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ОСОБЛИВОСТІ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 

 

 Інноваційний розвиток національної економіки України є однією з 

ключових умов для досягнення стабільного економічного зростання та 

підвищення конкурентоспроможності на глобальному рівні. Теперішні 

виклики, з якими стикається країна, зокрема політична нестабільність, 

потребують переосмислення підходів до інноваційних процесів та активізації 

їх впровадження в усіх сферах економіки.  

Сучасний етап розвитку національної економіки України 

характеризується значним інтересом до інновацій та їх впливу на 

економічний прогрес. Згідно з Глобальним індексом інновацій 2023 року, 

Україна зайняла 55-те місце серед 132 країн світу, демонструючи коливання в 

рейтингу за період 2018–2023 років, від 43-го місця у 2018 році до 55-го у 

2023 році [2, c.4]. Це свідчить про непостійність у розвитку інноваційних 

процесів, незважаючи на значні досягнення у деяких сферах. Провідні країни, 

такі як Швейцарія, Швеція, США та Сінгапур, продовжують бути лідерами 

інновацій, що підкреслює необхідність України оптимізувати власні 

інноваційні стратегії. 

В останні роки спостерігається тісний зв'язок між інноваційністю 

національної економіки та розвитком інформаційних технологій (ІТ). В 

Україні ІТ-сектор демонструє динамічність і розширення, що створює 

позитивний вплив на всі сфери економіки. Ринок ІТ-аутсорсингу в Україні 

має великий потенціал, а його продукти здатні призвести до структурних 

змін в економіці. 

Однак для досягнення сталого інноваційного розвитку національної 

економіки необхідно вирішити низку проблем. Політична ситуація в Україні 

є одним із ключових факторів, що визначають інноваційний клімат. 

Відсутність нормативно-правової бази, інституційної структури та 

інноваційної інфраструктури суттєво уповільнює процеси впровадження 

інновацій. Слабка інноваційна основа для різних галузей економіки не 

дозволяє розвивати потенціал, що існує, а надмірне завантаження 

внутрішнього ринку закордонними компаніями веде до відтоку фінансових 

потоків за межі країни. Зосередженість на розвитку ІТ-аутсорсингу потребує 

активізації внутрішнього ринку інновацій, щоб уникнути недостатнього 

використання ресурсів. 
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Додатковими викликами є втрата трудового та наукового потенціалу 

через недостатню підтримку наукових інститутів, а також низька активність у 

впровадженні екологічних інновацій, що гальмує розвиток вітчизняних 

екологічних продуктів.  

Для подолання цих викликів держава застосовує різноманітні засоби та 

методи формування інноваційних пріоритетів. Зокрема, 10 липня 2019 року 

Уряд України затвердив Стратегію розвитку інноваційної сфери до 2030 

року, яка має на меті створення національної інноваційної екосистеми [1, 

c.16]. Ця стратегія покликана сприяти швидкому і якісному перетворенню 

креативних ідей у інноваційні продукти та послуги, підвищуючи загальний 

рівень інноваційності економіки. 

Протягом 2023 року спостерігається значний приріст кількості заявок на 

об'єкти промислової власності, який склав 44,1% в порівнянні з аналогічним 

періодом минулого року [2, c.7]. Ці дані свідчать про те, що українські 

інноватори не лише пристосовуються до нових умов, але й використовують 

їх для активного просування ідей та продуктів, що може стати основою для 

майбутнього економічного зростання країни. 

Отже, особливості інноваційного розвитку національної економіки 

України вимагають комплексного підходу до вирішення існуючих проблем і 

використання потенціалу, що є в країні.  
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